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HISTÓRICO DE REUNIÕES DA COMISSÃO 

21/02/2017 – 11:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Definição do Roteiro de Trabalho. 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

Definição do Roteiro de Trabalho.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 06  

HORÁRIO: 11h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 1/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - (REQ 5752/2017) - que "solicita seja convidado para participar de 

Audiência Pública desta Comissão o senhor José Serra, Ministro das Relações Exteriores, para auxiliar nos trabalhos de 

investigação do desaparecimento de dezenove brasileiros, durante a travessia das Bahamas, para entrar nos Estados Unidos da 

América".  

APROVADO COM ALTERAÇÃO: INCLUSÃO DE CONVITE A MARIA LUIZA LOPES DA SILVA, DIRETORA DO DEPARTAMENTO 

CONSULAR E DE BRASILEIROS NO EXTERIOR. 

SUBSCRITO PELO DEPUTADO ALUISIO MENDES.  

2 - REQUERIMENTO Nº 2/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - (REQ 5752/2017) - que "solicita seja convidado para participar de 

Audiência Pública desta Comissão o senhor Leandro Daiello Coimbra, Diretor Geral do Departamento de Polícia Federal/MJ, para 

auxiliar nos trabalhos de investigação do desaparecimento de dezenove brasileiros, durante a travessia das Bahamas, para 

entrar nos Estados Unidos da América".  

APROVADO COM ALTERAÇÃO: INCLUSÃO DE CONVITE A RAPHAEL BAGGIO DE LUCA, DELEGADO DA POLICIA FEDERAL 

RESPONSÁVEL PELA OPERAÇÃO "PIRATAS DO CARIBE" . 

SUBSCRITO PELO DEPUTADO ALUISIO MENDES. 

 

07/03/2017 – 10:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

- Embaixador Henrique da Silveira Sardinha Pinto - Subsecretário-geral das Comunidades Brasileiras e de Assuntos Consulares e 

Jurídicos do Itamaraty; e 

- Ministra Maria Luiza Ribeiro Lopes da Silva - Diretora do Departamento Consular e de Brasileiros no Exterior. 

Resultado: 
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A - Audiência Pública: (Ministério das Relações Exteriores)   

Embaixador Henrique da Silveira Sardinha Pinto - Subsecretário-geral das Comunidades Brasileiras e de Assuntos Consulares e 

Jurídicos do Itamaraty; e (COMPARECEU)  

Ministra Maria Luiza Ribeiro Lopes da Silva - Diretora do Departamento Consular e de Brasileiros no Exterior. (COMPARECEU) 

 

15/03/2017 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

- Delegada Silvia Amélia - Operação Piratas do Caribe e 

- Delegada Diana Calazans Mann - Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Polícia Federal.  

Requerimento n. 2/2017 - Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG). 

Resultado: 

A - Audiência Pública: (Departamento de Polícia Fedeal)  

Delegada Silvia Amélia - Operação Piratas do Caribe e 

Delegada Diana Calazans Mann - Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Polícia Federal.  

Requerimento n. 2/2017 - Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 14h30min 

 

16/03/2017 – 10:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Delegada Silvia Amélia - Operação Piratas do Caribe e 

- Delegada Diana Calazans Mann - Chefe da Divisão de Direitos Humanos da Polícia Federal.  

Requerimento n. 2/2017 - Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG). 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

22/03/2017 – 15:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 
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Resultado: 

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 15h  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 3/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita seja convidada para participar de Audiência Pública desta 

Comissão a Jornalista Eulália Moreno, para auxiliar nos trabalhos de investigação do desaparecimento de dezenove brasileiros, 

durante a travessia das Bahamas, para entrar nos Estados Unidos da América".  

APROVADO. SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS ALUISIO MENDES E ZÉ GERALDO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 4/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita seja convidado para participar de Audiência Pública desta 

Comissão os Familiares dos desaparecidos nas Bahamas, para auxiliar nos trabalhos de investigação do desaparecimento de 

dezenove brasileiros, durante a travessia das Bahamas, para entrar nos Estados Unidos da América".  

APROVADO. SUBSCRITO PELO DEPUTADO ZÉ GERALDO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 5/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita seja convidado para participar de Audiência Pública desta 

Comissão o Delegado de Polícia Federal Dr. Raphael Baggio de Luca, de Ji Paraná (RO) e a Agente da Polícia Federal Vanessa 

Rezende, oficial de ligação da Polícia Federal junto ao ICE, para auxiliar nos trabalhos de investigação do desaparecimento de 

dezenove brasileiros, durante a travessia das Bahamas, para entrar nos Estados Unidos da América".  

APROVADO. SUBSCRITO PELOS DEPUTADOS ALUISIO MENDES E ZÉ GERALDO. 

 

28/03/2017 – 14:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

A- Audiência Pública: 

- Eulalia Moreno - Jornalista (realizou ampla reportagem sobre o caso). 

Requerimento n. 3/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG), Aluisio Mendes (PTN/MA) e Zé Geraldo (PT/PA). 

Resultado: 

Reunião Deliberativa: 

A- Audiência Pública: 

Eulalia Moreno - Jornalista (realizou ampla reportagem sobre o caso). (COMPARECEU) 

Requerimento n. 3/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG), Aluisio Mendes (PTN/MA) e Zé Geraldo (PT/PA). 

LOCAL: Anexo II, Plenário 14  

HORÁRIO: 14h30min  

A - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 6/17 - do Sr. Aluisio Mendes - que "solicita seja convidado para participar de Audiência Pública desta 
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Comissão o Sr.Leandro Daiello Coimbra, Diretor Geral do Departamento de Polícia Federal, para auxiliar nos trabalhos de 

investigação do desaparecimento de dezenove brasileiros, durante a travessia das Bahamas, para entrar nos Estados Unidos da 

América".  

APROVADO.  

2 - REQUERIMENTO Nº 7/17 - do Sr. Aluisio Mendes - que "solicita seja realizada visita às autoridades competentes da cidade de 

Miami, Flórida, nos Estados Unidos da América, a fim de obter maiores informações a respeito do desaparecimento de cidadãos 

brasileiros, tema que constitui o objetivo desta Comissão".  

APROVADO.  

3 - REQUERIMENTO Nº 8/17 - do Sr. Bacelar - que "solicita que seja realizada visita in loco à Comunidade das Bahamas e à 

República Dominicana, a fim de obter maiores informações a respeito do desaparecimento de cidadãos brasileiros, tema que 

constitui o objetivo desta Comissão"  

APROVADO.  

4 - REQUERIMENTO Nº 9/17 - do Sr. Reginaldo Lopes - que "solicita ao Ministério das Relações Exteriores que promova gestão 

junto ao Governo da Comunidade das Bahamas no sentido de que este acelere a tramitação do pedido de cooperação jurídica 

da Polícia Federal referente ao Inquérito Policial nº 06/2017 - Ji-Paraná/RR".  

APROVADO. 

 

05/04/2017 – 16:00 Reunião Técnica Ata da reunião 

Pauta: 

- Preparação da audiência com as famílias e da missão externa. 

Resultado: 

A - Reunião Técnica:  

Preparação da audiência com as famílias e da missão externa.  

LOCAL: Anexo II, Sala 175B Piso Superior  

HORÁRIO: 16h 

 

19/04/2017 – 16:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública: "Operação Piratas do Caribe" 

- Raphael Baggio de Luca - Delegado da Polícia Federal. 

Req. 5/2017  

Autoria: 
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Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG); 

Deputado Aluisio Mendes (PTN/MA); e 

Deputado Zé Geraldo (PT/PA). 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública: "Operação Piratas do Caribe" 

Raphael Baggio de Luca - Delegado da Polícia Federal. (COMPARECEU) 

Req. 5/2017  

Autoria: 

Deputado Reginaldo Lopes (PT/MG); 

Deputado Aluisio Mendes (PTN/MA); e 

Deputado Zé Geraldo (PT/PA).  

   

II - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 10/17 - do Sr. Aluisio Mendes - que "solicita sejam convidados para participar de Audiência Pública desta 

Comissão o Sr.Fabiano Maisonave (jornalista Folha de São Paulo) e o Sr.Anderson de Souza (jornalista Jornal Capital dos Vales)".  

NÃO DELIBERADO, EM FACE DO INÍCIO DA ORDEM DO DIA DO PLENÁRIO. 

 

25/04/2017 – 10:30 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

I - Audiência Pública:  

- Reunião com os Familiares dos Brasileiros Desaparecidos nas Bahamas. 

Req. n. 4/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Zé Geraldo (PT/PA). 

Resultado: 

A - Reunião Deliberativa:  

I - Audiência Pública: 

Reunião com os Familiares dos Brasileiros Desaparecidos nas Bahamas. (COMPARECERAM REPRESENTANTES DE ONZE FAMÍLIAS 

) 

Req. n. 4/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Zé Geraldo (PT/PA).  
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II - Requerimentos:  

1 - REQUERIMENTO Nº 10/17 - do Sr. Aluisio Mendes - que "solicita sejam convidados para participar de Audiência Pública desta 

Comissão o Sr.Fabiano Maisonave (jornalista Folha de São Paulo) e o Sr.Anderson de Souza (jornalista Jornal Capital dos Vales)".  

APROVADO. 

 

24/05/2017 – 12:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

- Jornalista Anderson de Souza - Jornal Capital dos Vales (realizou reportagem sobre o desaparecimento dos brasileiros direto 

das Bahamas). 

Req. n. 10/2017 - Deputado Aluisio Mendes. 

Resultado: 

A - Audiência Pública:  

Jornalista Anderson de Souza - Jornal Capital dos Vales (realizou reportagem sobre o desaparecimento dos brasileiros direto das 

Bahamas). 

Req. n. 10/2017 - Deputado Aluisio Mendes.  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 12h30min 

 

13/06/2017 – 18:00 Reunião Técnica Ata da reunião 

Pauta: 

- redefinição da missão oficial às Bahamas, aos Estados Unidos e à República Dominicana. 

Resultado: 

A - Reunião Técnica:  

redefinição da missão oficial às Bahamas, aos Estados Unidos e à República Dominicana.  

(Missão no Exterior para as Bahamas de 17 a 21 de julho de 2017). 

LOCAL: Anexo II, Sala 175B Piso Superior  

HORÁRIO: 18h 

 

13/09/2017 – 11:00 Reunião Ata da reunião 

Pauta: 
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Reunião Interna (Avaliação da Visita Técnica às Bahamas e aos USA). 

Resultado: 

A - Reunião:  

Reunião Interna (Avaliação da Visita Técnica às Bahamas e aos USA).  

LOCAL: Anexo II, Sala 175B Piso Superior  

HORÁRIO: 11h  

Próximas atividades: 

- Audiência em videconferência com o representante do ICE/USA (Polícia de Migração)  

- Audiência com a presença dos familiares, do Itamaraty e do DPF 

- Relatório de Atividades. 

 

03/10/2017 – 17:00 Outro Evento Ata da reunião 

Pauta: 

Reunião Interna (Avaliação da Visita Técnica às Bahamas e aos USA). 

Resultado: 

Reunião cancelada 

 

05/12/2017 – 14:30 Audiência Pública Ata da reunião 

Pauta: 

- Familiares dos Brasileiros Desaparecidos nas Bahamas 

Req. n. 4/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Zé Geraldo (PT/PA); 

- Ministra Luiza Lopes da Silva - Diretora do Departamento Consular e de Brasileiros no Exterior (Itamaraty) 

Req. 1/2017, de autoria dos Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Aluisio Mendes (PODE/MA) ; 

- Raphael Baggio de Luca - Delegado da Polícia Federal da "Operação Piratas do Caribe" 

Req. 5/2017, de autoria dos Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG), Aluisio Mendes (PODE/MA) e Zé Geraldo (PT/PA). 

- Gilmar Menezes - Defensor Público da União. 

Resultado: 

TEMA: "Audiência com os Familiares dos Desaparecidos nas Bahamas e com representantes do Itamaraty e do Departamento de 

Polícia Federal."  
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A - Audiência Pública:  

Familiares dos Brasileiros Desaparecidos nas Bahamas 

Req. n. 4/2017 - Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Zé Geraldo (PT/PA); 

Ministra Luiza Lopes da Silva - Diretora do Departamento Consular e de Brasileiros no Exterior (Itamaraty) 

Req. 1/2017, de autoria dos Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG) e Aluisio Mendes (PODE/MA) ; 

Raphael Baggio de Luca - Delegado da Polícia Federal da "Operação Piratas do Caribe" 

Req. 5/2017, de autoria dos Deputados Reginaldo Lopes (PT/MG), Aluisio Mendes (PODE/MA) e Zé Geraldo (PT/PA). 

Gilmar Menezes - Defensor Público da União. 

LOCAL: Anexo II, Plenário 16  

HORÁRIO: 14h30min 

 

12/12/2018 – 13:00 Reunião Deliberativa Ata da reunião 

Pauta: 

- Discussão e Votação do Relatório 

Resultado: 

Discussão e Votação do Relatório  

LOCAL: Anexo II, Plenário 15  

HORÁRIO: 13h 

- Aprovado o Relatório. 

 

 


